
НО/31443 от 19.07.2016

Согласно списку адресатов

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ (ОПИСКИ) 

В РЕШЕНИИ ПО ДЕЛУ № 3-18-89/77-16 ОТ 12.07.2016

«19» июля 2016 года                                                                                     г. Москва

Комиссия  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по 
г. Москве  по  рассмотрению  дел  по  признакам  нарушения  законодательства 
Российской  Федерации  о  рекламе  (далее  —  Комиссия  Московского  УФАС 
России) в составе: 

председателя Комиссии: Н.В. Орлова, 
членов Комиссии: П.В. Олейника, Н.С. Уваровой, 
исследовав  материалы  дела  № 3-18-89/77-16 и  Решение по  делу 

№ 3-18-89/77-16 от  12.07.2016,  которым  ЗАО «СМАРТС-Чебоксары», 
ООО «Мобильный  актив»,  ООО «Мобильный  маркетинг»,  ИП  Зинурова  А.Р., 
ИП Шепиленко М.Н. признаны нарушившими часть 1 статьи 18 при распространении 
28.07.2015 в 10:57 на телефонный номер +7-918-925-16-15 ненадлежащей рекламы 
«БАЛКОН ПодКлюч! Утепление в ПОДАРОКдо02/08 РАССРО%ЧКА +79180998098 
ТОН» от отправителя +7-902-359-15-48 (номер, в соответствии с детализацией услуг 
связи — +7-902-359-15-48), 

УСТАНОВИЛА:

В  решении  по  делу  № 3-18-89/77-16 от  12.07.2016 (исх. № ИГ/30085 
от 12.07.2016),  направленном  в  адрес  ЗАО «СМАРТС-Чебоксары», 



ООО «Мобильный  актив»,  ООО «Мобильный  маркетинг»,  ИП  Зинурова  А.Р., 
ИП Шепиленко М.Н., в тексте была допущена опечатка (описка) при указании на 
факт истечения срока привлечения к административной ответственности. 

В соответствии со пунктом 50 Правил рассмотрения антимонопольным 
органом  дел,  возбужденных  по  признакам  нарушения  законодательства 
Российской  Федерации  о  рекламе,  утвержденных  постановлением 
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Исправить  в  Решении  по  делу  № 3-18-89/77-16 от  12.07.2016 
(исх. № ИГ/30085 от 12.07.2016) опечатку (описку), заменив абзац 7 (страница 
13): 

«Таким  образом,  срок  давности  привлечения  к  административной 
ответственности в настоящем случае истек», 

абзацем: 
«Таким  образом,  срок  давности  привлечения  к  административной 

ответственности в настоящем случае не истек». 

Председатель Комиссии Н.В. Орлов

Члены Комиссии П.В. Олейник

Н.С. Уварова

Исполнитель: Уварова Н.С., (495) 784-75-05 (доб. 159)


